Erratum. In the article entitled "The Roles of Synthesis and Degradation in Determining Tissue Concentrations of Lactate Dehydrogenase-5," by Paul J. Fritz, Elliot S. Vesell, E. Lucile White, and Kenneth M. Pruitt, which appeared in the February 1969 issue of these Proceedings (vol. 62, pp. 558–565), the quantities of LDH isozymes shown in Table 1 should read as follows:

Table 1. Quantities of LDH isozymes in normal rat tissues.

LDH	Heart muscle	Skeletal muscle (µg/gm tissue)	Liver	Heart muscle	Skeletal muscle (pmoles/gm tissue)	Liver
5	5.4	240	224.0	38.6	1720	1600
4	10.7	30.0	11.4	77	214	81
3	74.0	4.4	1.6	532	31.5	11.6
2	135.0	7.0	None	970	50.0	None
1	325.0	7.3	None	2340	52.1	None

The rate constant for synthesis of heart muscle LDH-5 should be 15.4 pmoles/day/gm, and for synthesis of skeletal muscle LDH-5 should be 31.0 pmoles/day/gm.

Erratum. In the article "Photoregulation of Biological Activity by Photocromic Reagents, II. Inhibitors of Acetylcholinesterase," by Joseph Bieth, Spyros M. Vratsanos, Norbert Wassermann, and Bernard F. Erlanger, which appeared in the November 1969 issue of these Proceedings (vol. 64, pp. 1103–1106), for "Photocromic" in the title read "Photochromic." In reference 4, for N-p-phenylazophenyl-N-phenylcarbamyl chloride read N-(p-phenylazo)-phenylcarbamyl choline chloride. In reference 16, for F. Erlanger read F. Erlanger.

Erratum. In "Quantitative Study of Clinal Variation in *Juniperus virginiana* Using Terpenoid Data," by R. H. Flake, Ernst von Rudloff, and B. L. Turner (these Proceedings, **64**, 487 (1969)), the summarized results of the multiple range test on page 493, line 3, should appear as follows: